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∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ : 3 ΩΡΕΣ

1. ΄Εστω a ∈ R και

f(x) =

{
3 sinx+ a sin x

x
, x < 0

2 cosx+ 4a, x > 0
.

Να ϐρεθούν οι τιµές του a για τις οποίες υπάρχει το

lim
x→0

f(x) .

2. Να ϐρεθεί η εξίσωση της εφαπτοµένης της παραµετρικής καµπύλης

x = ln(1 + t2), y = tan−1 t, t ∈ R

για t = 1.

3. Να ϐρεθεί η εξίσωση της εφαπτοµένης της καµπύλης

xy + ln(x+ y) = 0

στο σηµείο (1, 0).

4. Να εξεταστεί ως προς τη µονοτονία, τα τοπικά ακρότατα, την κοιλότητα και τα

σηµεία καµπής η

g(x) = ex − x .

5. Να υπολογιστεί το όριο

lim
x→0+

x2 lnx .

6. Να υπολογιστεί το εµβαδόν A του χωρίου που περικλείεται από τις καµπύλες

y = lnx και y = ln(2x) από x = e−1
έως x = e.

7. Να υπολογιστεί το ολοκλήρωµα∫
(x cosx− 3esin x cosx) dx.

8. Να υπολογιστεί το ολοκλήρωµα ∫
dx

x3 + 2x
.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

∆ΗΜΟΣ ∆ΡΙΒΑΛΙΑΡΗΣ


